

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1) ustawy Pzp pn.: „Dostawa szafek ubraniowych do szatni Zespołu Szkół Ogólnokształcących Nr 2 w Kartuzach”.

**WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA NR 1
DO TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Działając w trybie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, w odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści SWZ w przedmiotowego postępowania, wyjaśniam:

Pytanie nr 1:

Dostawa ma obejmować wniesienie : jakie kondygnacje?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dostawa obejmuje wniesienie na poziomie zerowym budynku.

Pytanie nr 2:

Czy może wjechać samochód typu TIR?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dojazd samochodem typu TIR jest utrudniony, ale możliwy od strony bramy szkolnej. Dalszy transport szafek odbywać się będzie na wózku – 70 m od wejścia głównego.

Proponowana trasa dojazdu do szkoły została przedstawiona na zdjęciu załączonym do niniejszego pisma.

Pytanie nr 3:

W umowie paragraf 2- wartość podatku Vat wynosi 8%. Szafy metalowe mają stawkę 23% - prosimy o poprawę zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona odpowiedniej modyfikacji treści wzoru umowy.

Zamawiający działając zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, dokonuje modyfikacji treści § 2 ust. 1 wzoru umowy (załącznik nr 4 do SWZ), w którym to zmianie ulega wysokość podatku VAT na 23%. Zmodyfikowany wzór umowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie. Niniejsza modyfikacja treści SWZ nie powoduje zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

.....
(Podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)

Załączniki:

- Proponowana trasa dojazdu do szkoły,
- Zmodyfikowana wzór umowy.